

奋战下半年 全力抓落实 交出好答卷

——我县各单位迅速学习贯彻全县干部作风整顿会议精神

林业局

7月21日上午,县林业局迅速召开专题会议,传达学习全县干部作风整顿会议精神及县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的讲话。

会议要求,各位党员干部要时刻绷紧政治纪律和政治规矩这根“弦”,从自身做起、从小事做起,将守纪律、讲规矩内化于心、外化于行,自觉做政治上的明白人;要凝心聚力、奋勇争先,以实际行动践行会议精神,争当生态文明建设的排头兵。全局上下要充分发挥主观能动性,切实加强向上级部门的汇报沟通,聚焦重点项目,进一步加大向上争资争项的力度,凝聚向上争资争项的合力,助推全县经济社会高质量发展;与会领导干部不仅要时刻保持清醒的头脑,保持敬畏之心,更要坚持廉洁从政,明晰腐败必受惩处,廉洁须靠自律,真正做一名让党放心、让人民满意的好干部。(李易霖)

融媒体中心

7月21日下午,县融媒体中心党组书记、主任朱瀛涛主持召开专题会议,传达学习贯彻全县干部作风整顿会议精神。中心班子成员及中层以上干部参加会议。

会议学习了习近平总书记关于作风建设的重要论述(摘要),传达了县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的讲话精神。

会议强调,作风整顿要常抓不懈。各科室要从实际出发、从长效出发,认真查找自身作风问题,做到全面整改落实。各分管领导要带头参与、率先垂范,敢查敢管,切中要害、触及本质,用制度管人管事,保障作风整顿深入持久;作风整顿是发展的需要。中心上下要严格进行问题排查,认真排查制度是否健全,人员是否严格遵守各项规章制度,分管领导要与科室负责人一道进行分析研究,科学合理地修订规章制度,对存在的问题追根溯源,不走过场,对视制度、纪律为儿戏,我行我素、顶风违纪的行为和个人要严肃问责,绝不姑息;作风整顿要注重实效。要加强监督、落实责任,把发现问题与督促整改、加强监督与促进工作结合起来,坚持边排查、边整改,举一反三,进一步建立起一套加强作风建设的长效机制,不断推动中心各项工作健康有序发展。(许艺凡 李诗雅)

医疗保障局

7月21日下午,县医疗保障局召开领导班子会议,学习贯彻全县干部作风整顿会议精神及县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的重要讲话。

会议要求,要坚持定期学习制度。充分利用党组理论学习中心组会议,学习政治理论、法律法规等知识,重点围绕当前全县医保经办系统练兵比武活动,加强业务知识学习,营造“爱岗敬业、比学赶超”的良好氛围;要树立良好模范形象。要以更高的标准严格要求自己,敢做表率、勇争先锋,扎实做好当前文明创建、门诊统筹等重点工作;要严格规范制度建设。严格遵守民主集中制和“三重一大”决策机制,建立健全党内情况通报、党务公开、政务公开等制度,加强对权力运行的制约和监督;加强警示教育。坚持以案为鉴、警钟长鸣,严格落实中央八项规定,营造风清气正的工作环境。(白雪)

自然资源局

7月21日下午,县自然资源局党组书记、局长王月霞主持召开党组(扩大)会议,传达学习贯彻全县干部作风整顿会议精神及有关文件精神。

会上,集中学习了“第一议题”习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示,省、市防汛和灾害防治工作会议精神和县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的讲话、县委组织部《关于在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用的通知》以及市自然资源局《关于进一步强化重点项目自然资源要素保障的若干措施的通知》精神。

就做好近期重点工作,会议要求,要提升政治站位,把思想和行动统一到县委、县政府决策部署上来,落实全县干部作风整顿会议精神,明确下半年目标任务,进一步提振干事创业的精气神,树立真抓实干的好作风、凝聚担当作为的正能量,奋战下半年,交出优异答卷;要强化重点项目要素保障,树立目标意识和大局意识,攻坚克难,为项目建设提供高效服务,助力企业发展,巩固良好的营商环境;要扛牢防汛防灾责任,树牢底线思维、极限思维,坚持人民至上、生命至上,把巡查排查贯穿整个汛期工作中,周密部署,抓实防治措施,做好值班值守,织密防治网,最大限度地保护人民群众生命财产安全。(李亚黎)

7月21日,县机关事务中心召开会议,传达学习全县干部作风整顿会议精神和县委书记王代强在全县干部作风整顿会议上的讲话,通报工作日饮酒、酒后醉驾、创文工作落实不力、违规收受烟酒等问题。

会议强调,中心全体人员在日常工作和生活中要坚决避免慵、懒、散等作风问题,坚决杜绝假、浮、蛮等为政不廉现象,坚决禁止私、奢、贪等为政不廉弊病;严格按党性原则办事,按政策法规办事,按制度程序办事,真正做到政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律;要把严明纪律规矩贯穿于工作生活的各个方面,让遵规守纪的意识在思想中牢固扎根,时刻守住党纪党规底线。曹琼博 摄影报道



铁路地区党工委 第八次(扩大)会议召开

7月20日下午,铁路地区党工委第八次(扩大)会议召开,学习习近平总书记有关重要讲话精神及重要指示精神和市、县有关会议精神,对铁路地区近期的安全生产、防汛、防溺水、创文创卫、经济发展等重点工作进行安排部署。副县长、铁路地区党工委书记杨康鑫到会并讲话。

会议要求,要坚决守牢安全生产底线。各位党员干部要切实提高思想认识,认真吸取事故经验教训,做好消防安全和低洼易涝点的隐患排查。各社区要以网格为单位不间断开展宣传教育,摸清消防和防汛物资储备底数,积极开展消防应急演练,坚决夯实筑牢安全生产防线;要扎实做好创文创卫迎检工作。各专班、各社区要做好自检自查,分管领导要做好指导,紧盯问题整改。各点位要责任到人,精细做好日常维护,全力以赴做好创文创卫的迎检工作;要坚持目标导向,确保工作实效。近期经济发展专班成员行动迅速,经济工作不断向前推进,要进一步研究政策文件,坚持目标导向、结果导向,真正谋突破、动真招、见实效,为我县经济社会高质量发展作出更大贡献。(王硕)

许昌市建安区 政协调研组到我县调研

7月20日,许昌市建安区政协副主席武艳秋带领调研组到我县,调研乡镇政协委员联络组、功能型党支部、书香政协建设工作。县政协副主席李俊杰陪同调研。

调研组一行先后来到城关镇政协委员联络组、城关镇河阳路党群服务中心政协委员工作室和县政协机关进行了实地调研。

武艳秋表示,回去后,要把宝丰县政协基层政协委员联络组建设、委员工作室、功能型党支部、书香政协建设工作等好的经验、好的做法进行借鉴,同时希望两地今后加强互动交流,促进优势互补,携手推进新时代政协工作创新发展。(陈广灿)

县医院静配中心 顺利通过省专家组验收

成为我市首家通过验收的县级医院

7月14日上午,省静脉用药调配中心验收专家组一行8人莅临县医疗健康集团人民医院,对医院静脉用药调配中心(静配中心)进行评审验收。

专家组根据河南省验收标准细则8大项,通过现场察看、资料查阅、人员提问、现场观察等形式,对静配中心的制度建设、设施布局、质控管理、标准操作规程、药品及耗材的储存和管理、应急处理等方面进行了全面细致地检查。随后,专家组对验收情况进行了打分汇总,并商讨评审意见。

评审验收反馈会上,验收专家组组长、省中医药大学第一附属医院主任药师王又红宣布该院静配中心的建设和管理验收成绩为900.5分(800分合格),符合验收标准,并对静配中心的建设工作给予肯定。同时,专家们还分别从药品物流、分类摆放、设备耗材、设施布局、操作流程等方面给出了更加具体、细致的指导意见。最后,专家组评审结果为“合格”。至此,该院成为平顶山市首家通过静配中心验收的县级医院。(曹非凡)